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4. TlpumMep mpuBeJieH Ha PHCYHKe S.

3. TMokpacum Bepmmabl A, C, F u H B UepHBIii I[BET, a OCTaJIb-
Hble BepPIIMHbI — B GeJIblii. 3aMeTuM, 4TO JI0ObIe JBE COCEIHIE
BepUIMHBI Gy/yT IOKpalle-
HBI B pa3Hble 1BeTa. 3Ha-
YUT, MOCJIE KaKIO0ro 3aJira
3as1l mepeGeraer B BepIIN-
HY JIpyroro IIBeTa.
CremaeM 1mepBbIil 3aJIl 110
Bepummnam C, F u H.
Ecun 3as1 Haxoauics B
4epHOIl BeplHe, TO JHu60
OXOTHHUKH Cpa3dy MOoMNaju B
Hero, 60 3asiil HaXO/uI-
ca B BepimHe A. B mocue-
JHeM cJydae HOCJIe 3aJma
3ad1] epe6eKuT B OJHY U3
TpeX COCEAHUX BEPIIUH, U
sann (BDE) o6sa3aTe/IbHO
JIOCTUTHET I[EJIN.

Ecau 3as1 Haxozauics B 6eJsioil BeplnHe, TO MOCJE JBYX BBICTpe-
JIOB OH CHOBa OKaxkeTcs B Gesoii BepumiHe. Paccyxmaa amamorny-
HO TIpeAbIAyIIeMy caydaio, yoexaaemcs, uto saansl (BDE), a
notom (CFH) o6s3aTe/IbHO MOPa3AT 3aiila.

Omeem: OXOTHUKHU 006sI3aTe/IbHO IIOIAQAYT B 3alilla, c/eaB CIeLy-
romue sannsi: (CFH), (BDE), (BDE), (CFH). (Ilopsiok 3an-
0B BaskeH!)

Puc. 5

7 Knacc

2. a) Jla, 0CcTaToOuHO MTPUOABUTH K YMCJIUTENIO M 3HAMEHATETIO
no 77. (K sromy uncny npusoaut ypasuenne 2(10 +x) = 97 +
+x.) 6) Her. [leiictBuTe1bHO, Apo6h paBHA €IUHUIE, €CIH ee
YUCJUTEJb U 3HaMeHa-
7 TeJib paBHbI. A MaJibIi
S HHUKAaK HE CMOJKET U3
IIepaBIIbIX quceJs cae-
JaTh paBIIbIe.

3. Ha pucynke 6 mud-
paMI/I OTMEYEeHbI BepH_II/I-
HbI ceMunu HpI/IJIO}KGIIIIbIX
-F TPEYTOJbHIKOB.

4. Omsem: Her, ne mo-
S xer. Pewenue. Jloxa-
JKEM 3TO OT TPOTHBHO-
/, TO.

/ Hepsuiii cnoco6. Tpen-
MOJIOJKUM, YTO HANIYT-
Cda ABa IIaTypaJIbIIbIX
yucaa kR ¥ n Takux, 4TO
n(n+1) = 2k(2k +2).
OrMmernM uncyia 2k u 2k + 2 Ha YNCJIOBON OCH M PacCCMOTPUM JIBa
cayuasi: n <2k un > 2k.

Ecmm n <2k, To n + 1 <2k + 2, moatomy n(n+1) <2k(2k +2).
IIporuBopeune.
Ecmun> 2k ton+1 2
IIporuBopeune.

Bmopoii cnoco6. Ilonydentoe BbIllle ypaBHEHIE MOXKHO TpeoGpa-
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Puc. 6

2k + 2, moatomy n(n+1) >2k(2k +2).

2000/ Ne4

30BaTh TaK:
n(n+1) = 4k(k +1).
JloMHOKHUM 00€ YacTH ypaBHeHus Ha 4, IPUGABUM K 0GEUM Yac-
M 4 1 IpeoGpasyeM:
(2n+1)" +3 =(2(2k +1))".
Ho ecm x° - y* =3, 10
x+y =3

x—y=1,

n y = 1, 4To HEBO3MOXXHO, Tak Kak y = 2n + 1.
Tpemuii cnoco6. Ilomydentoe ypaBHeHWe TPUBOIUTCS K BUIY

n +n+1 =(2k +1)2.

Boipaskenue B JieBOI 4acTu 6OJbIITe n2, HO MeHbIIIe (n + 1)2, u
MOTOMY HE MOXKET PaBHSTHCS KBaJpary IeJoro uucia. [IpoTuBo-
peune.

5. O603HauNM YnCJIa, CTOSIINE B BEPIIMHAX Ky0a, COOTBETCTBYIO-
HIIMU MaJIeHbKUMHU JIaATHHCKUME OykBamu: @, b, ¢, d, e, f, g n h.
PaccMOTpuM HamMeHbIlee U3 9THX unces. be3 orpaHmueHus oG-
HOCTH MbI MOKEM CYMTATD, YTO 3TO 4uca0 ¢ (OHO HAXOAUTCS B
sepumuie A). Torga uncaa B cocequnx ¢ A Bepumnax (a10 Bep-
mwuHbl B, D u E) MOTyT NpUHUMATbh TOJBKO 3HAYEHUS ¢ MU

a+ 1 (rak xax @ — 1 < @). 3uauuTt, Kakue-HUOY b B U3 YUCE]
b, d u e paBHBI.

I[lycTh paBHble uncaa ctodT B BepumHax B u E (ocrasbhbie cy-
Yau PACCMATPHUBAIOTCS AHAJOTHYHO). B aToM caiydae otseToM Gy-
JyT IPOTHBOIOIOXKHbIe Bepuinibl E n C: e = b, a uncaa c u b
orsmyaiorest He GoJiee yeM Ha 1, MOATOMY YHCJIA € M C OTJINYAIOT-
cs1 He GoJtee yem Ha 1.

UN3b6paHHble 3aaaqv A8 CTapLUnX Ki1accoB

1. Omsem: 50 mect. Ecom 10 mapruii HaGepyT POBHO 110 5% TO-
JI0COB, a JBe, BKJIoYad mapTuto mobuteneii Mmatemaruku (ILJIM),
— 10 25%, 10 IIJIM momxyuyutr posHo 50 mect B mapuamente. [lo-
KaxkeM, 4To Gosbliee uicjao MecT [IJIM mosy4nTtb He MOJKeT.
O603HaYNM CyMMY TIPOIIEHTOB T'OJIOCOB, HAOPAHHBIX TTAPTHSIMH,
MIPOIIEANINMI B TapJaMeHT, yepe3 .S, a CyMMY TIPOIEHTOB TOJI0-
cOB, HaGpAHHbBIX HETPOIIEANTNMI MaPTUIMHU, Yepe3 s. Toraa moJst
MecT, nosaydeHHbix IIJIM B mapJsiamenTe, paBHa

25 25

S 100-s

Orcrofa BUIHO, uTO Hanbosbinee yucao Mect [IJIM moayunr B
TOM cJy4ae, ecu 00Iiee KOJUYECTBO TOJOCOB, OTIAHHBIX 3a He-
TIPOIIIeAINeE TTAPTHH, MaK-
cuMasbHo. Ecoim 6b1 B
napJaMenT He mpoman 11
MapTuii, OHN BMecTe Ha-
6pasin bl He Gosee 55%
TOJI0OCOB, HO 35 + 25 <
<100. 3nauur, He TpO-
[IJTA B TapJaMeHT MaKCH-
mMyM 10 maprTuit, u onu Ha-
6paJsu B cymMMe He 6oJiee
50% rosocos. IToaromy
[IJIM nosy4ur B nap.ja-
MmeHTe He Gosee 50% MecT,
T.e. He 6osee 50 MecT.
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peska BM, 10 AN||DM Puc 7 m

(nockonbky AB = AD) n '

CN||BE (unockobky CM = CE). [lokaxem, uro npu BM = AC
yroa ANC npsmoit.

Tak kaxk MN = MC, To O MNC = OMCN; tak xak MN =
=MA, To O MNA = O0MAN. Nmeem:

ONAG- O ANED AGN

180°,



